IIpunoxenne 9

Oco0eHHOCTH OLCHHBAHUS IVIAHUPYEMBIX NIPEAMETHBIX Pe3yJbTAaTOB OCBOCHHA Y4eOHOI0
npeamera «Mngopmaruka»

OIIeHI/IBaHHe YCTHBIX OTBETOB 06yqammnxcm

B ogHOM ompoce 5 BonmpocoB-3aianuii o 1 6amry 3a Kak(blil IpaBHIIBHBIA OTBET WM
MakcuMainbHO 10 BompocoB-3ananuii o 1 Gamry 3a 1Ba MpaBHILHBIX OTBETA.

Omeem oyenusaemcs, OMmemkou «3», eciu obyuarowutics Habpan 5 6408

Omeem oyenusaemcs ommemxou «4y, eciu odyuarowuiics nabpan 4 baina

Omeem oyenusaemcs, ommemkou «3», eciu odbyuaowutics Habpan 3 baiia

Omeem oyenusaemcs Ommemrou «2», eciu obyyarowutics Habpan meree 3-x baii08

OueHnBaHne NMHCbMEHHOIO OMPOCA 00YYAIOIIMXCS:

3amanue ¢ BEIOOPOM OJIHOTO IIPABHJILHOTO OTBeTa — 1 Oal, 3aaHusi ¢ OTKPBITHIM BAPHAHTOM
oTBeTa — 2-3 0ajuia B 3aBUCUMOCTH OT CJIOKHOCTH 3aaHUS

Ommemxka «5» cmaeumcs, eciu obyuarowutics Habpan 5—6 6annos,

Ommemxka «4» cmasumcs, eciu obyuarowutics Haopan 4 bania,

Ommemxa «3» cmasumcs, eciu obyuarowuiics Habpan 3 banna.

Pezynomam menee mpex mnabpaunvlx 6an106 TOBOPUT O HEOOXOAMMOCTH ITOBTOPHOTO
BBITIOJTHCHHS aHAJIOTHYHOM MPOBEPOYHOM pabOThI

OueHuBaHyNe NPAKTHYECKOH PadoThI (MIPAKTHKYM) 00y4Ya0IMXCS

3a BBIMOJNHEHUE Ka)XJOT0 MPAKTHUECKOTro Imara mnpucBauBaercs | Oamn. B ympaxHeHHSX,
cocTosAmMx Ooyee 4eM M3 5 MIaroB, KOPPEKTHPYIOTCS KpHUTEpHH, NpucBamBas 1 Oamn 3a 2-3
miara.

Omeem oyenusaemcsi ommemrou «3», ecau obyuarowutics evinornun eviute 80% om ecetl
pabomul.

Omeem oyenusaemcst ommemrou «4y, eciu obyuarowuiics evtnoanun om 60% 0o 79% om ecetl
pabomol.

Omeem oyenugsaemcs ommemrou «3», ecau odyuaiowutics svinoanuir om 40% 0o 59% om eceti
pabomol.

Omeem oyenusaemcst Ommemkou «2», eciu obyyaowutics ebtnoanul menee 40% eceii pabomeoi.

OueHnBaHMe NMCbMEHHON KOHTPOJILHOM padoThI

Omeem oyenusaemcss ommemkou «5», eciu obydarowulicsi 8blnoanul eviute 85% om eceli
pabombi.

Omeem oyenusaemcst ommemrou «4y, eciu obyuarowuiics evtnoanun om 65% 0o 84% om ecetl
pabombi.

Omeem oyenusaemcs ommemrou «3», ecau obyuaowutics svinoanunr om 50% 0o 64% om eceti
pabombi.

Omeem oyenusaemcst Ommemkou «2», eciu ooyuaowutics ablnoanul menee 50% sceii pabomeoi.



